Ondalik Gosterim

Yukarida es karelerden olusan modelde boyali bdl-

geye karsilik gelen ondalik gosterim asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,28 B) 0,30 C) 0,32 D) 0,34

Asagidakilerden hangisi % kesrinin ondalik goste-
rimidir?

A)1,8 B) 0,6 C)0,18 D) 0,06

Okunusu “lU¢ ylUz yirmi tam ylzde yedi” olan ondalik
gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 320,70
C) 320,07

B) 320,107
D) 302,07

4. 324,167 ondalik gosteriminde 1 rakaminin basamak

degeri kagtir?

A) 10 B) 0,1 C) 0,01 D) 0,001

5. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
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A) 40 =0,46 B) 105 = 0.06
C) 15=0,12 D) 15=0.7
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Yukaridaki sayl dogrusunda ardisik iki dogal sayinin ara-
si 10 es parcaya ayriimigtir.

Buna gore K, L, M ve N noktalarina karsilik gelen on-
dalik gosterimler agsagidakilerden hangisidir?

K L M N
A) 0,3 1,7 2,2 3,9
B) 0,3 1,7 3,2 3,9
C) 1,3 2,7 3,2 4,9

D) 0,3 1,7 2,2 4,9
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Ondalik Gosterim

p=64, r=6,36 , s=6,04

Verilen ondalik gésterimlerin dogru siralanigi agagi-
dakilerden hangisidir?

A)r<p<s B)r<s<p
C)s<p<r D)s<r<p
1,75 2,48

I Il 1 v

Yukarida verilen kutularin igerisine ardisik iki kutunun ige-
risine yazilan sayilarin toplami hemen sonrasinda gelen
kutuya yazilacak sekilde sayilar yerlestiriimigtir.

Buna goére Il numarali kutu ile IV numaral kutulara
yazilacak sayilarin toplami kagtir?

A) 0,73 B) 1,98 C) 3,21 D) 3,94

7,38+ 0 =9,69 olduguna gore O kagtir?

A) 2,21 B) 2,31

C) 16,07 D) 17,07
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Ali tanesi 1,25 TL olan cikolatadan bir tane almak igin
market sahibine asagidaki 3 madeni paray! uzatmigtir.

Market sahibi bu paralarin gikolata almak igin yeterli
olmadigini séyledigine goére Ali kag¢ lira daha verme-
lidir?

A)0,3 B) 0,35 C)0,4 D) 0,45

2,5 litre su alabilen sisenin iginde 1,15 litre su vardir.

Sisenin tamamen dolmasi i¢in en az kag litre suya ih-
tiya¢ vardir?

A) 1,10 B) 1,25 C)1,35 D) 1,45

Kilogrami 2,75 lira olan domates ve kilogrami
3,45 lira olan salataliktan birer kilogram alan bir kigi
kag lira 6der?

A) 5,10 B) 5,20 C) 6,10 D) 6,20
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